
 

これからはじめるＷｅｂデザイン 

～実例から学ぶ、失敗しないＷｅｂデザイン～ 

アンケート集計 

開催日  ：2017 年 7 月 21 日（金） 

会  場  : ㈱Ｔｏｏ 名古屋支店  

参加者数：４０名 

アンケート回収数：３４（回収率：８５％） 

 

参加者の年齢層                   

 

受講した感想                     

 

○ Ｗｅｂデザインが全く初めての方には、難しい内容かと思いました。 

Ｗｅｂはフォトショップで制作するものと思っていたが、イラストレータでもよいのだと思えてよかった。 

 

○ 自分の体験に近い視点での話がメインとなり、とてもわかりやすかった。Ｗｅｂデザインの敷居が低く

なったように感じられた。コーダーさんへの指示書をまとめたデザインシートは参考になった。 
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○ 今まで紙媒体の仕事のみだったので、Ｗｅｂは苦手意識があったが、基本的な考え方、仕事の進

め方などは一緒なのかと感じた。聞きなれない単語が多く出ましたが、勉強します。 

 

○ Ｗｅｂデザインのポイントがわかりやすかった。イラレのベクターデータをそのままコピー＆ペーストでコー

ディング表示されるのには驚いた。 

 

○ 自分が疑問に思っていたことをわかりやすく説明いただいたので、勉強になった。少しＷｅｂデザイン

が身近に感じられた。 

 

○ グラフィック出身の北村さんのお話しが聴けて、少しＷｅｂデザインへの壁が低くなった。 

 

○ 基本的な部分をとにかくより深くという触書ではありましたが、それのみに終わらず、実際の仕事に活か

せる「コツ」を伺うことができました。普段何気なく行っていることが NG だったり、学びは多く、この知識

を社内で共有しより良い仕事をしていきたく思いました。 

 

○ 漠然と苦手意識を持っていたＷｅｂデザインですが、お話しを伺っていて、やはりやっていくしか、作っ

ていくしかないと思いました。教えていただいたツールやサイト情報を仕事でも活かし、デザインの感覚

をつかんでいきたい。 

 

○ 実践的で参考になった 

 

○ 基本的な知識が少ない中で、Ｗｅｂの作業も増えてきているので正にピッタリのセミナーだった。 

 

○ とてもわかりやすかった。Ｗｅｂ自体は全くやっていないので、これを機に学んでいきたい。 

 

○ 聞けば聞くほど、深く掘り下げたくなった。 

 

○ 全くの初心者として受講しましたが、既にＷｅｂデザインをされている方向けの講座と感じた。また、

たくさん出てくる単語の意味さえ分からず、正直困惑した。 

 

○ 1 年前からＷｅｂに携わっているが、コーダーさんにお渡しする指示書がいかに雑だったかと反省した。 

 

○ 基本的な部分が多く、わかりやすかった。特に流行りのデザインや機能（Ｗｅｂフォント、アイコンフォ

ント、ＳＶＧ）などの使用状況や具体例が聞けたので勉強になった。 

 

○ 全く携わってきませんでしたが、新しい用語もわかりやすくお話しいただいたので出来る気がしてきまし

た。怖がらずにトライしていくのみですね。 

 

 

 



○ 自分の感じていた疑問点をスライドでわかりやすくレクチャいただき、Ｗｅｂデザインのとっつきにくさか

ら少し解放された気がします。これからやっていくこと、やらなければならないことが少し見えた気がしま

す。 

 

○ 実例を色々と見ることができ、またデザインのみならずコーディングが少し見られたのもよかった。 

 

○ いままでコーディングの知識もないまま、Ｗｅｂデザインに向かっていましたが、やはりコーディングも学

ばなければと思いました。 

 

○ Ｗｅｂデザインの初心者にもわかりやすかった。Ｗｅｂデザイン以外の話しもためになった。 

 

○ 席の関係でプロジェクターが見づらかった 

 

○ 全体的にどの層に向けてのセミナーなのか、少し気になったが内容は面白かった。初心者には少し難

しく、Ｗｅｂに触れている人には上辺をすくっている内容なのかと思った。どちらかに寄せてもらえたらと

思った。 

 

○ Word Press の話しをもっと聞きたかった。 

 

○ コーダーへの指示書が、細かく且つ判りやすい内容で大変参考になった。 

 

○ たとえが判りやすかったので、いまひとつピンときてなかった単語やコトがわかってきた。 

 

○ 参考になった。他の方がどのように制作しているのか、あまり知らないので今後使える知識も得られた

と思います。 

 

○ グラフィックデザイナー目線での講義で判りやすく、実務に活かせる内容だった。 

 

○ 内容は難しかったが、調べてみたい内容だった。 

 

○ たまにＷｅｂ案件が回ってくると、逃げ腰でしたが前向きに変わりました。 

 

○ Ｗｅｂは難しいと思っていたが、紙媒体に通じるところも多々あり、またイラレでの制作も可能と知っ

て良かった。 

 

○ 私自身、初心者でお話しの半分も理解できていないのが歯がゆいのですが、相談できる方やサイトを

みつけて勉強します。 

 

 

 



受講内容は今後の仕事に活かせそうですか？  

 

○ コーダーさんへの指示、指示書のあり方は今後に活かせると思った。 

 

○ 紙のデザインをＷｅｂ展開したいという声が多いので、活かせると思う。 

 

○ アクセスビリティを考えることは、Ｗｅｂに限らず大切だと感じた。 

 

○ まだ知識が伴っていないので、「こういう方法がありますよ」とは、得意先に言えると思う。 

 

○ まずは個人で遊びながらつくっていきたいと思う。 

 

○ 参考になることがたくさんありました。 

 

○ 知識を取り入れていくことの重要性を理解し、今までグラフィックで培ったことが活かせると思った。 

 

○ とりあえず「つくってみる」から始めてみます。 

 

○ レスポンシブやカラーのチェックなど今まで悩んでいたことが理解できたことで活かせると思う。 

 

○ 社内のＨＰでまずはトライしていきたい。 

 

○ 基礎的な知識を聞けたことで、今後さらに学んでいきたい。 

 

○ 帰って調べて、さらに理解を深めていきたい。 

 

      多くの方が、コーダーさんへの指示書に関して高い関心を示していました。 

 

 

現在、Ｗｅｂデザインのどんなところが苦手だと思いますか？  

○ 使用する「言葉」が難しく、それが嫌で前向きになれない。 

 

○ 数値が元になっているところ。 

 

○ コーディングが自分の作業外なのでどこまで知識を得ておくべきかで悩んでいました。 

 

○ 細かいルールが多いこと。 

 

○ データのルールづくりや、Ｗｅｂのコーダーやデザイナーとの関係。 



 

○ 紙と異なり、Ｗｅｂは使用するものなので作って終わりでないところ。 

 

○ ブラウザや機器別に表示が変わるところ。 

 

○ 環境ごとの見え方。一つ一つのパーツに掛かる情報量が印刷に比べ多い。 

 

○ 印刷物のみ作っていたので、不安が先に立つ。 

 

○ 技術的なこと。 

 

○ イラレでつくっていて、何故だかよくズレ、小数点になったりします。 

 

○ 知識、経験不足からくる不安。 

 

○ チラシや紙媒体のデザインは、見た目や感覚的に良し悪しはわかるつもりですが、Ｗｅｂにはそれが

当てはまらない気がして、苦手意識があります。 

 

○ カラー設定、ＲＧＢ解像度、小数点ＮＧ、レスポンシブを意識、コーディングのことなど、考えなけれ

ばいけないことが多いところ。 

 

○ クライアントの要望や訴求ポイントをどうデザインするか、悩みどころ（Ｗｅｂに限らずだが）。 

 

○ システム構築やその後の保守・管理、ウイルスセキュリティなど、ユーザと常につながっている部分。 

 

 

今後ＯＡＣでやってほしいセミナーや知りたいことは？  

○ フォトショップの技術セミナー 

○ 北村さんの第二回や、他の講師の方で「Ｗｅｂ初心者向け講座」 

○ 動画セミナー 

○ 実際にページデザインをしながら（コーディングを含め）説明を聞いてみたい。 

○ 名古屋のデザイン関係での親睦会（なかなか横の繋がりができないので）。 

○ スクリプトやシステムに関するセミナー。 

○ 顧客のクレーム「あるある」 ⇒ 対策 

○ 超超初心者Ｗｅｂセミナー 

 


